



Мусульмане Крыма отмечают «Мевлид Кандили» – день рождения Пророка (Маулид ан-Наби). Масштабное религиозное мероприятие, посвященное Мевлиду, состоялось в религиозном комплексе Сеит-Сеттар в Симферополе. Верующие читали Коран, Мавлид, молились и славил своего Пророка. Кроме посещения мечетей, в этот день принято навещать родственников, соседей, друзей и раздавать милостыню бедным. После проведения «Мевлид Кандили» мусульман угостили традиционным крымскотатарским шербетом.

Мероприятия «Мевлид Кандили» также проходят в мечетях Сакского района и Евпатории, Джанкое, Красноперекопске и в других городах и населенных пунктах республики.